

奋进新征程 豫见新气象·全力冲刺开门红

开足马力忙生产 力争首季开门红

郟县今年已谋划重点项目338个

本报讯(记者张鸿雨)2月16日上午10时,12辆满载液压支架的大货车从平顶山平煤机煤矿机械装备有限公司出发,前往陕西省榆林市神木县天瑞煤业有限公司。

有限公司董事长吴战越说。该公司生产车间内一派忙碌景象,工人有的在组装液压支架,有的在焊接吊钩。

五就复工了。今年是虎年,刚好我也属虎,一定要铆足‘虎劲’,奋力冲刺首季开门红。”

性新兴产业占规模以上工业增加值比重18.4%,新签约、开工、投产重大项目分别达76个、154个、45个,总投资581亿元。

线上线下联动

新华区加强禁燃禁放巡查

本报讯(记者毛玺玺 通讯员张祎)“焦店镇执法中队开始逐个排查店铺”“光办联合派出所到鹰城广场开展巡查……”

行动。自禁燃禁放政策实施以来,新华区不断强化网格管理,通过线上、线下相结合的方式,实行全覆盖、全方位、全时制监管,筑牢禁燃禁放网。

内强素质 外树形象

新华区税务局积极开展春训

本报讯 近日,新华区税务局五楼会议室学习氛围热烈,大家纷纷围绕税法进行研讨。这是该局积极开展春训的一个缩影。

在提升纳税服务能力的基础上,该局按区域组建5个纳税服务组,深入街道、市场开展问卷调查,并邀请87家纳税人对服务态度、办事效率等7项纳税服务进行评价。

井营村安全饮水管网开始改造

本报讯(记者田秀忠)2月16日上午,市城乡一体化示范区湖滨路街道井营村安全饮水管网改造工程开工仪式在井营村举行。

主任罗志强介绍,井营村安全饮水管网改造工程是示范区党工委、管委会确定的2022年重点民生工程,拟投资600多万元,涉及管网敷设约14000米,预计5月20日前完成。

冬奥会带热汝州冰雪旅游

本报讯(记者魏森元)2月14日上午9时许,不少游客在位于汝州市大峪镇刘何村的滑雪场内滑雪。

并且逐日增多,12日、13日游客量均超过千人。无独有偶,汝州怪坡景区受益于冬奥会,游客也增加不少。

市图书馆举办元宵节名诗佳作图文展

持续到3月15日

本报讯(记者卢晓兵)2月15日,记者从市图书馆了解到,该馆举办为期一个月的元宵节名诗佳作图文展。

元宵节别称“上元”“元夜”“元宵”“灯节”,是中国春节年俗中的一个重要节令,也是传统节日中一个具有浪漫色彩的节日。

榜样鹰城 2021年度

鹰城经济人物推选活动 候选个人展示

让阳光照亮每一个人的心灵

——记阳光产险平顶山中心支公司总经理屈晓临

“新的一年,公司全体员工将以服务平顶山市经济社会发展为己任,一切以客户的人性需求为核心,通过有效的保险保障、全面的风险管理和及时的保险赔付,支持和促进平顶山市经济社会全面协调可持续发展。”



阳光财产保险股份有限公司平顶山中心支公司总经理屈晓临



该公司举办“三八妇女节”关爱活动,屈晓临为女员工送上节日祝福



屈晓临(前排右三)带领公司党员重温入党誓词

失150多万元。

践行企业社会责任 促进社会和谐发展

面对2021年7月我省突发的暴雨灾情,该公司迅速响应,第一时间启动重大突发事件应急预案,设立应急小组,由总经理室统一调度,密切关注灾情进展,全力为出险客户做好现场查勘和理赔救援服务,积极守护人民群众生命财产安全。

积极践行企业社会责任。2021年7月的特大强降雨致使平顶山多地受灾严重,汝州市寄料镇是灾情较为严重的乡镇之一。7月23日,阳光财险汝州营销服务部积极响应当地政府号召参与救灾,将米、面、水等生活物资捐赠给寄料镇,确保受灾群众安全度过此次灾情。

“‘让人们拥有更多的阳光’不仅仅是阳光保险人的初心使命,更是责任与担当。”屈晓临说。潮平两岸阔,风正一帆悬。屈晓临告诉记者,虎年到来,公司将更加奋发有为地承担责任,为鹰城开创高质量发展新局面贡献力量,为鹰城畅享健康美好的生活提供坚强、温暖的保障。(张秀玲 陈亚南)

图片由阳光产险平顶山中心支公司提供

党建引领聚合力 创新发展添动力

“源浚者流长,根深者叶茂。”如何将企业文化根植员工血液,为企业发展、服务社会提供源源不断的内生动力?屈晓临与领导班子成员达成共识,那就是持续加强党的建设,筑牢“根”与“魂”,向党建要凝聚力、战斗力。

习意识。开展“四比四看”,对照他人比,看自己知识结合不合理;对照工作比,看自己能力强不强、工作效率高不高;对照形势比,看自己是否适应形势发展;对照岗位比,看自己是否胜任,并有针对性地开展相应的业务知识和新技术学习,不断提高自身能力。

制,对优秀员工进行表彰并发放奖金。在关爱员工的同时,屈晓临知人善任,大胆使用年轻力量,耐心倾听员工的想法,并鼓励员工大胆创新,勇于尝试,进而改变他人。屈晓临说:“我们的愿景是打造符合人性与最具活力的保险服务集团。公司的企业文化是‘让人们拥有更多的阳光’,这就要求我们的员工与客户共同成长,让阳光照亮每一个人的心灵;每个阳光产险人又用这束光,将更多的温暖带给身边的每一个人。”

发挥保险保障职能 助力经济社会发展

悠悠万事,民生为大。该公司发挥保险保障职能,为我市居民提供完善的保险保障。作为行业中“以客户为中心”的率先倡导者,屈晓临带领公司员工依托阳光保险集团“阳光小智”“闪电宝”“阳光脸医”及智能客服机器人“小阳”等特色服务,让客户感知保险的温度和速度,让客户更安心、服务更智能、体验更便捷的同时,有效满足市民更加多元化、多层次的健康保障需求。